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9. gyakorlat
Adatszerkezet-tervezés

1. Adjunk meg olyan adatszerkezetet, amely lehetévé teszi, hogy
(a) az 1 és n kozotti egészeket taroljuk;
(b) konstans id6ben beszurjunk egy (eddig még nem tartalmazott) elemet;
(¢) konstans id6ben toroljiink egy elemet!
Az adatszerkezet kezdeti felépitésének ideje legyen O(n).

2. Tervezzen adatstrukturat a kovetkezé feltételekkel. Természetes szamokat kell tarolni, egy szam
tobbszor is szerepelhet. A sziikséges miiveletek:
BESZUR(i): i egy tjabb példanyét téroljuk
TOROL(4): i egy példanyat toroljiik
MINDTOROL(4): i Gsszes példanyat toroljik
DARAB(i): visszaadja, hogy hany példdny van i-bél
ELEM(K): megmondja, a nagysag szerinti rendezésben a K-adik elem értékét.
Az adatstruktura legyen olyan, hogy ha m-féle elemet tdarolunk, akkor mindegyik miivelet 1épésigénye
O(logm).
(Példdul ha a térolt elemek 1,1,3,3,3,8, akkor DARAB(1)=2, ELEM(4)=3 és m =3.)

3. Egy orvosi rendelében a regisztracional kell bejelentkezni, ahol az ott dolgozok eldontik, hogy a beteg
az épp rendel6 két orvos kozil A-hoz vagy B-hez kell keriiljon, vagy barmelyikiikhoz kertilhet. Ezen
kiviil, a beutalé ismeretében, a beteghez egy, a siirgOsséget kifejez6, szamot is rendelnek. Amikor
valamelyik orvos végzett egy beteggel, akkor azon betegek koziil, akiket nem csak a masik orvos lathat
el, behivja a legnagyobb siirg0sségi szamut. Tegylik fel, hogy a kiosztott slirgdsségi szamok egymastol
kiilonbozéek. frjon le egy olyan adatszerkezetet, ami abban az esetben, ha n beteg varakozik, akkor a
regisztracion az 1j beteg beillesztését, illetve az orvosoknak a kovetkezd beteg kivalasztdasat O(logn)
lépésben lehetové teszi.



